i)

oL mhg o] £ o] =S thebdl EYYTh o7t 50cm ¢
[ EE LR E, =2 e dolt @ om 917 TEHAIL.

z= = s A= | 71E
21 ol ST
EZ] o] 8= dol (ha) | 1500 | 1200 | 1800 | 500
> = cm
> HE 15em

1500 4 1200 4 1800 + 500 = 5000

;ﬁx— = 15(cm)




g a2l A ATt At pEe [
[ Jotell B0l guke 45 F3hAl.

>
> MEFD 30%

%

2t g

A MBS 100 % o] 22
Y, 7, dtof| sigdol= HE-S-S wiH

100 — (25 + 25 + 20) = 30( %) ©]ct.




H|

Gl

the

/gl

3.

600 g ©l

ks
=)

25

75

50

o0|

150 g

> HE

150(g)




ARV K

o

4. or=ollA F g x oby Arololl AulE wAYI A

® x+y=4 (@)y:2><x ® xxy=2
@ y=1=+x @yzgxx

D
Al TA=

y:\:lxx, y+x:|:’?‘21°]_‘3_§

O x+y=4, y=4-x (BH= T gHH] = ofH)
@ y=2xx (A4

@ xxy=2, y=2=+x (FH])

@ y=1+x (5te]E)

©y:§m<zguleﬂ>




ok oAl y 7h x of] Ful| S of, x|, y AFo] ] A
x|[1] 23
y |6 1218

cCh "
| —

| 2
> H e y=6xux

Al
l

2 T2,

=6
wabA y = 6 x x Tk,




y 7]-x Oﬂ @H]Eﬂé}-i, x =2 ?—_-_1 U:H, y = 603114]_4' xﬂ-y/\]-ol_o,]
DAL A5,

y7t xol etz FA A2
y=[|xxB& 25t
a#BEy=[ |xxolx=2,y=62ddstd

6= |x2elm2 [ |=3°] FYrt.
a#Eg, y=3xx YUt




7. y7bxol UGk, x = 4 9 W, y = 12 23 Ty Afole]

BAAO] y = ox xol2tA ool FIE £2 HYOA Q.

> E

> =g 3

e BAC1BR y =] |xx B2 Hojof gt
3B |=y+x=12:4=3,
TAALZ y =3xxJUrh




8.

oh= #AA Foll Ay 7F x ol RieEsh=

Oy=x=+2+1 @ y=x+3

@ y=3xx ® 2xy=4xx

grele) BAA xxy=[ |
® xxy = 6(5H]H))




S % x o ghol 2 uf, 3 uy, 40, .. 7}%Eﬂ,y94%}f—8—%ﬂﬁ,%ﬁﬂ,

T 2 wse g mE AL,

4
@y:x—g @ x+y= ® y=3-x

@ y=x+6 (@)xxy:%

B

W, 2 Wske 2 uhulE AU




10.

xxy = 8 9] A AL o] gste] g1 2] WIFte] Sof
BAL.

[e 2]

i

iy

0

L

2O
|

0%

i

—
|

VVVVVYVvYVYYyY
0
L

0x
o
—_

x W2 A xxy=89°] tiYsto] y gr-S F5HHA
y @2 2 E 8, 2; 1%, 19Utk




11. y7bxo wlesty, x =1 2D o y = 5 22 G}, x 9} y Ato] ]
BANE T 2.

> E:

[J=1x5=5




12, yZbx ol ¥rH|esta, x =3 & ol y = 9 2}l YT} x 2y Abo] <]

> E:

> Hefl xxy=2TEEy=27+x

ghle) WA xxy=[ ]
[[]=3x9=27

xXy =27




13. yexolvheettx=2d o), y =39tk y=3d of x 9] S
T3 L.
© 3 @ 4 ® 0 ® 1 ©F

ghalE] A= xxy 9 gto] dAsnR
2X3=xX%X3
x=2




14. yexolwhestn x =22 o), y = 6dUch x=3 L ], y 9|
#He FoA L.

® 1 ©Y ® 5 @ 7 ® 9

Hheje] TA= xxy 9 gto] dAstRR
2X6=3Xy
y=4




15.

@ x=4d, y=3 @x=3<dM,y=4
@x:%gq,y:m @ x=191, y=12
@x=1ay=2

yExFHFHSIL x =24 i, y=60]B2
A A2

2 xxy=12¢4Yrch
@ xxy=4x2=_80|BF ux] ¢¥&1tt




ZARN AJY S v w2 oA
%

16. -g3]uut o4y 40 0] B
2 o AYUIR

o
Ago] MEg e vt e A

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
IS T I I N I T I A

) © ® | @
gag [A] B |O[AB
S5 | 14 6] 8

® 6

©
©

ORQ)
ONC)

©)
U
>
2
5

~&B

AFL2 40T 12| B2

12

o x 100 = 30 % Y4t}

wtA 5%7F 67 U= 715 E OYY T




7]}

344l

A7t

1119
o T =
(20%)

® 1504

@100%‘

® 250

@ 200

‘ 257

2 20%°]™, 500 x 0.2 = 1008

o] u]




18.

edold] Sk 231 SPYEol 7P Folshe 25 3718 2Astel
A9 do|7t 40cm ¢ W1 ZE I8y oftE= 8cm 2 YENG S
Utk oF 72 71 Folsh of g} 4g eletel 230 A shge
% olelx] F5kA 2,

lo:




19.

& Aol SHiL 651 SISO AFAE EASHe] BE
TREYUTh o uhge Abs shAlo] et kol Al SHAe] 2
wjo] 31, 214] 65hA B4 4= 252 ol 2ka gk 1} uhgo] A

52
sty e[ Jgeretm g [ ool gsre 58 24,

turgasn | oore | oekg] ,
2} ok (10%)

oh(h2) : BH(IHE) x2 = 10( %) x 2 = 20( %)
U (1) 1 100 - (45 + 20 + 10) = 25( %)
U (ah2) o] SHY 4 1 252 x 2 63("8)




20. L g 24 AR thehygl
spgol

12 olehel stgo] WA o4

D 241 @ 309 ® 3613 @)40 3 ® 449




21.

A= 360 F2] AFolE ol d
A Folg FAH WA Folet

o

0
L

60°

A 3607 FlA 60 ol 2=

60
360° X — — 60°
% 360




22. 3
2 Qaeme ek AZo] A5

wZojul x| 2 2|

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
L+ ¢ b

=7
g

g

A
71e

w5

0
L

54°

L == e
T

A ZoA 1 %= 3.6°0|t}.
wHetA] A Eo] 2FR] ok T2 15 x 3.6° = 54.° O[T,




23. thg FolA Wy AanE ey sle] 48 4BER
HEE A HA). & AL ol H91A] 2AS,

— AT

) Ehe e 207 7195 A2 Aehe o FABL 24
sel Lhehal g o
29 el |+|5 |3 |=]4
]U
A=) 27012751279 128.6129.1129.8| 30.2
7] (cm)

<) | 200 | 140 | 180 | 160 | 120

pY €152 2471 W WO oS BS] B9A7) ol 2
TEo] QL] o 2 9lomA EAd 7t S0 77} mE
Uehbe 2oz e aen dofgt

@ (7}, (b @b, (v

® (71, (h), (2 @ (71, (%), (), (2

b Bl Teim e e 4 glayt

L= A0 710 W3}t A S Yehyng, Aoz
ehf= Ao] Adste, vgadze tehfsld 4457
orsU

e Bl Telm e e 4 glgyt

Bl £7]-9 TR0 Yens Ao] Aagrt

watA], { e mut e me} 2o wl e T Ze e
A3 Ak pf, YTt

O "0




3 =2 11— A~
2L

O 3 351 4 | 45

Al 24 ] 28 | 32| 36
O o=2ax8 @ a=0+21 @ o=a-21

@A:DXS @D=A+8

3x8=24 35x8=28, Ax8=32,45x8=2360|0=
A=0x8YYrh




25.

y 7hxoll AEHet, x =6 4 o, y = 1844tk y =2 < 7, x ¢

e TEAQ.

@ 6 @ 3 ® 2 @ 1 @g

=3
Wb y = 3xx o y = 2 2 st
2=3X%xx

2

xX=z

3




